

План профорієнтаційної роботи кафедри ІТММ на 2024-2025 н.р.

	Заходи	відповідальні	Термін виконання
1	Участь у проведенні Днів відкритих дверей Університету і Інституту	НПП кафедри	згідно з планом інституту та Університету
2	Проведення консультацій щодо умов вступу, вибору спеціальності та перспектив працевлаштування	НПП кафедри	протягом року
3	Проведення профорієнтаційних виступів у закладах середньої і фахової передвищої освіти	НПП кафедри	протягом року
4	Організація та проведення онлайн-просвітницьких заходів: вебінарів, онлайн-консультацій для абітурієнтів	НПП кафедри	протягом року
5	Організація та проведення зустрічей студентів із потенційними роботодавцями,	НПП кафедри	протягом року
6	Проведення зустрічей з батьками абітурієнтів в місцях тимчасового проживання співробітників	НПП кафедри	протягом року
7	Проведення консультацій зі студентами 4 курсу щодо вступу в магістратуру	НПП кафедри	протягом року
8	Розміщення та оновлення інформації про кафедру на сайті Інституту, сторінці кафедри.	НПП кафедри	протягом року
9	Ведення телеграм каналу кафедри для студентів з метою інформування про можливості працевлаштування, стажування, професійної сертифікації тощо.	НПП кафедри	протягом року
10	Залучення студентів інституту до профорієнтаційної роботи у загальноосвітніх закладах, у т.ч. за місцем проживання.	НПП кафедри	протягом року
11	Участь у профорієнтаційних заходах управлінь освіти	НПП кафедри	протягом року
12	Підтримка напрямків співпраці з роботодавцями щодо	НПП кафедри	протягом року

	працевлаштування випускників та студентів старших курсів інституту		
--	--------------------------------------------------------------------	--	--

Завдання профорієнтаційної роботи:

- провести аналіз потреб вступників;
- забезпечити доступ зацікавленим особам до інформаційних ресурсів кафедри та інституту щодо освітніх програм кафедри та організації освітнього процесу;
- актуалізувати інформаційне забезпечення профорієнтаційної роботи кафедри;
- запровадити практику консультування вступників щодо освітніх програм кафедри та організації освітнього процесу.

Зав.кафедри інформаційних технологій
та математичного моделювання



Наталя СТЯГЛИК